

Id:030E6A62F2DB712E



ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE URUÇUÍ
CNPJ: 06.985.832/0001-90
SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO



PREFEITURA DE

ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE URUÇUÍ

Id:07383ACC0B797133





PORTARIA № 064/2023 - SEGOV

O PREFEITO MUNICIPAL DE URUÇUÍ, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei Orgânica do Município, art. 66, inciso VI, resolve

NOMEAR

MARIA ARLETE DE FREITAS CASTRO, CPF: 782.422.401-59, para exercer cargo de Chefe do Setor de Copa e Cozinha.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL de Uruçuí – PI, ao segundo dia do mês de maio de dois mil e vinte e três.

STANLEY MENDONCA DE MENDONCA DE CARVALHO:75580926391 Date: 2023.05.03 11:50:33 -03'00'

Stanley Mendonça de Carvalho PREFEITO MUNICIPAL

N	umer	ado,	registrado	е	publicado	а	presente	portaria,	no	Diário	Oficial	dos
Municípi	os,	Ediçâ	io			_	que	circulou	no	dia		de
			de 202	23.								

Id:05D4F553ADEF712C



ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE URUÇUÍ
CNPJ: 06.985.832/0001-90
SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO



PORTARIA № 064/2023 – SEGOV

O PREFEITO MUNICIPAL DE URUÇUÍ, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei Orgânica do Município, art. 66, inciso VI, resolve

NOMEAR

GLEISCIEL DE SOUSA SILVA, CPF: 047.166.933-41, para exercer cargo de Coordenador de Licitações da Coordenadoria de Compras, Contratos e Licitações.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL de Uruçuí – PI, ao segundo dia do mês de maio de dois mil e vinte e três.

STANLEY MENDONCA DE MENDONCA DE MENDONCA DE CARVALHO:75580926391 CARVALHO:75580926391 Date: 2023.05.03 11:49:36-03'0

Stanley Mendonça de Carvalho PREFEITO MUNICIPAL

Nun	nerado,	registrado	e	publicado	а	presente	portaria,	no	Diário	Oficial	dos
Municípios	Ediç	ão			_	que	circulou	no	dia		de
		de 202	3.								

PORTARIA № 065/2023 - SEGOV

O PREFEITO MUNICIPAL DE URUÇUÍ, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei Orgânica do Município, art. 66, inciso VI, resolve

EXONERAR

JOSÉ CARREIRO FILHO, CPF: 428.821.411-49, do cargo de Superintendente de Trânsito.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL de Uruçur – PI, ao segundo dia do mês de maio de dois mil e vinte e três.

STANLEY MENDONCA DE Digitally signed by STANLEY MENDONCA
CARVALHO:75580926391 Date: 2023.05.03 1041:38-03'00'

Stanley Mendonça de Carvalho PREFEITO MUNICIPAL

Nun	nerado,	registrado	е	publicado	а	presente	portaria,	no	Diário	Oficial	dos
Municípios,	Ediç	ão			_	que	circulou	no	dia		de
		de 202	23.								

Id:01AB24EA95516A62



ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA BRANCA - PI
CNPJ: 41.522.103/0001-07
PRAÇA SANTA TERESINHA, S/N – CENTRO – CEP: 64.773-000 – VÁRZEA BRANCA – PI
EMAIL: pm.varzeabranca@gmail.com

EXTRATO DE CONTRATO CPLVB Nº 031/2023 Processo Administrativo nº 028/2023 Dispensa de Licitação nº 016/2023 CONTRATO CPLVB Nº 030/2023

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA BRANCA — PI — com sede na Praça Santa Terezinha s/n — Centro — Várzea Branca — PI, inscrita no CNPJ: 41.522.103/0001-07. CONTRATADO: JUSSARA DOS SANTOS SILVA EIRELI, com sede na Avenida 29 de abril nº 15 — Bairro Três Marias — São Lourenço do Piauí, estado do Piauí, inscrita no CNPJ nº 41.482.830/0001-80. OBJETO: Fornecimento de Pneus de diversos tamanhos, para suprir as necessidades da Prefeitura de Várzea Branca — PI e suas Secretarias. VALOR TOTAL: R\$ 56.809,93 (Cinquenta e seis mil, oitocentos e nove reais e noventa e três centavos). VIGÊNCIA: 31 de dezembro de 2023. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Lei 14.133/2021, Artigo 75, Inciso II. FONTE DE RECURSOS: PNATE, FUNDEB, PDDE, FNDE, FMS, FUS, ISS, ICMS, FPM E RECURSOS PROPRIOS. SIGNATÁRIOS: Raimundo Nonato Alves Paes Landim — CPF 394.293.773-53 e Jussara dos Santos Silva. CPF nº 280.787.908-05.

Várzea Branca – Pl, 26 de abril de 2023.

Rodrigo Castro Silva Pregoeiro

www.diarioficialdosmunicipios.org A divulgação virtual dos atos municipais